
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 横浜都心臨海部の重要な交通結節点である桜木町駅前交通広場の機能強化のため、市民の皆様をは

じめ、周辺施設及び交通事業者の皆様のご協力のもと、令和３年（2021 年）３月より再整備を進めて

いました交通広場のリニューアル工事が完了し、令和４年（2022年）４月 1 日に運用を開始します。 

今回のリニューアルにより、近隣施設のシャトルバスの更なる受け入れが可能になるとともに、路

線バスの円滑な運行が確保されることや、タクシー乗り場の視認性が高まることなど、広場の利便性

が一層向上します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 貸切バス乗降場の拡大 

まちづくりの進捗に伴い需要が増加している近隣施設のシャトルバス等へ対応するとともに、将

来の需要変化にも柔軟に対応するため、乗降場を拡大し計４台分を確保しました。 

 

◆ 路線バス待機場の増設 

桜木町駅前を起終点とするバス路線の定時性を確保するため、バスが出発時刻まで時間調整する待

機場を増設し、計８台分を確保しました。 

＜裏面あり＞ 

リニューアルした交通広場の特徴 
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◆ タクシー乗り場の桜木町駅改札側への移設 

タクシー乗り場を駅の改札に近い位置へ移設し、タクシーを利用する方がタクシー乗り場を見つけ

やすくするとともに、駅との乗換利便性を高めました。 

 

◆ 障害者用停車施設の新設 

車いすをご利用の方など障害者の方が乗降するためのスペースを確保するため、障害者用停車施

設を新設しました。 

 

◆ 車両動線の変更及び広場内横断歩道の廃止 

広場内の歩行者や自動車の安全性を向上させるため、車両の動線を変更するともに、広場内の信号

機のない横断歩道を廃止しました。これに伴い、路線バス４番・５番乗降場を移設しました。 

 

◆ 路線バス乗り場の再編 

今回の再整備に伴い、路線バスの利便性向上に向け、４月１日に乗り場の再編を行う予定です。 

乗り場の変更については市営バスのみとなりますので、詳しくは横浜市交通局のホームページをご

覧ください。 

https://www.city.yokohama.lg.jp/kotsu/bus/oshirase/sakuragi-cho0401.html 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お問合せ先 

都市整備局企画課担当課長 光田 麻乃 Tel 045-671-3871 

リニューアル後の状況  

貸切バス乗降場 

路線バス待機場 

桜木町駅前交通広場 全景 

タクシー乗り場 


